

Vita Bonita

Традиционные макаронные изделия



ТМИ Vita Bonita: Перья / Рожки / Спирали 400 гр











ТМИ Vita Bonita: Перья / Рожки / Спирали 400 гр



- **№** ВОСПРИЯТИЕ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
 - лучшую пасту в Италии производят с использованием бронзовых форм. Международный знак качества маркируется Trafilata al Bronzo.
- ✓ КОНКУРЕНТНОЕ ПРЕИМУЩЕСТВО благородный фиолетовый цвет, выделит бренд среди конкурентов на полке.
- ✓ ЦВЕТОВАЯ ГАММА уникальная цветовая гамма, нет аналогов на рынке.
- ✔ ПРЕМИАЛЬНАЯ МАТОВАЯ ПЛЕНКА
- ▶ ВОСПРИЯТИЕ НАТУРАЛЬНОСТИ ПРОДУКТА – окошечко, которое имитирует форму пшеницы.







ТМИ Vita Bonita: Перья / Рожки / Спирали 400 гр



ГЕОГРАФИЯ

КАЗАХСТАН, УЗБЕКИСТАН, КЫРГЫЗСТАН, ТАДЖИКИСТАН, ТУРКМЕНИСТАН

ЦЕЛИ

РАЗВИТИЕ НОВЫХ КАТЕГОРИИ ТМИ В ПОРТФЕЛЕ МАРЕВЕН, УВЕЛИЧЕНИЕ МАРЖИНАЛЬНОЙ ПРИБЫЛИ КОМПАНИИ, ПРЕДСТАВЛЕННОСТЬ В UPPER-MAINSTREAM СЕГМЕНТЕ

Предварительны й Объем производства

438 516 шт (ВОД 2023).

Срок годности

24 месяца

ПРОДУКТ

Традиционные макаронные изделия Vita Bonita: Рожки / Спирали / Перья 400 гр

SKU	Штрих-код потр. уп-ки	Масса Нетто	Вид упаковки	Штрих-код транс. уп-ки (ГЯ единый)	Кол-во шт. в ГЯ
• Vita Bonita рожки 400 гр	4870227273923	400 грамм	Пакет	4870227273954	20 шт х 400 гр. Масса нетто: 8 кг
• Vita Bonita перья 400 гр.	4870227273930	400 грамм	Пакет	4870227273961	20 шт х 400 гр. Масса нетто: 8 кг
• Vita Bonita спирали 400 гр.	4870227273947	400 грамм	Пакет	4870227273978	15 шт х 400 гр. Масса нетто: 6 кг



Marwen

Так вкуснее!